Koncovky typu Push-in LF 3000®

I . Stlaceny vzduch
Kompatibilni kapaliny Jiné kapaliny: kontaktujte nas 4’ a
Pracovni tlak Podtlak a7 20 bar ® (S
Pracovni teplota -20 °C az +80 °C =R X
Materlaly komponentl Technick! polvmer ooniKiovana mosaz. NBR Piima koncovka, vnitfni BSPP T kus s jednostrannym Sroubenim,  Rozsifené pfimé koleno, vn&jsi BSPP  Pfimé koleno, vnéjsi BSPP
Y komp Y polymer, p ’ a metricky zavit vnéjsi BSPP a metricky zavit a metricky zavit a metricky zavit
o ¢ o ¢ P4 o ¢ P4 oo ¢ 4
M5x0,8 31140419 , __M508 31930419 , M50 31690419 mg"g: g} gg g: ?g*
4 GI/8 31140410 G1/8 31930410 G1/8 31690410 X0,
Gl/4 31140413 o _Gl8 31930610 M5x0,8 316906 19 4 2”17/’;1 g:gg g: fg
Pfima koncovka, vn&jsi zavit BSPT  Pfima koncovka, vnéjsi BSPP g _GI/8 31140610 Gi/4_ 31930613 g —Mrx1_ 31690655 Gi/4 31990413
a metricky zavit G1/4 31140613 8 G1/4 31930813 G1/8 31690610 M08 31990619
oD c & G1/8 31140810 G3/8 31930817 G1/4 31690613 o 3199 06 55
oD c & 8 GI/4 31140813 Gi/4 31931013 G1/8 31690810 X
R1/8 31750410 10 8 M10x1 3199 06 60
G3/8 31140817 G3/8 31931017 G1/4 31690813
4 R4 31750413 M3x0,5 310104 09* M12x1,5 3199 06 67
G1/4 31141013 G1/4 31931213 10 G1/4 31691013 6
R38 31750417 M5x0,8 31010419 10 G1/8 31990610
4 G3/8 31141017 12 G3/8 31931217 G1/4 31691213
R1/8__ 31750610 G1/8 31010410 12 G1/4 31990613
G3/8 31141217 Gi/2 31931221 G3/8 31691217
s R4 31750613 G1/4 31010413 12— anai1221 i 12 31931421 G3/8 31990617
R3/8 31750617 M5x0,8 31010619 Gi/2 31990621
RI/2 31750621 6 GI/8 31010610 M10x1__ 3199 08 60
R1/8 31750810 G1/4 31010613 M12x1,5 3199 08 67
g R4 31750813 G1/8 31010810 g GI/8_ 31990810
s 1750821 5 Gys siotos1r Bons e eI R T
— o — T hrdlo, vnéjSi BSPP a metricky vnéj$i BSPT zavit
R1/8 31751010 G1/2 31010821 Primé koleno, vnitini BSPP zavit ST 'c oD A G1/2 31990821
R1/4 31751013 G1/4 31011013 Gi/4 31991013
10 B3 1751017 10 638 31011017 g ¢ @ o ¢ @ 4 RiIB 31290410 10 638 31991017
RI2 31751021 Gl/2 31011021 A G1/8 31920410 4 M5x0,8 31980419 s _R1/8_ 31290610 Gi/2 31991021
Ri/4 31751213 Gi/4 31011213 G1/4 31920413 M5x0,8 319806 19 R1/4 31290613 G1/4 31991213
12 R38 31751217 12 G3/8 31011217 6 G1/8_ 31920610 6 G1/8 31980610 g _RI/B_ 31290810 12 G3/8 31991217
Ri2 31751221 Gl/2 31011221 G/4 31920613 G1/4 31980613 R1/4__ 31290813 Gl/2 31991221
4 R3B_ 31751417 j4 638 31011417 6 G1/8 31920810 g _GI/B_ 31980810 0 R4 31291013 44 638 31001417
Ri2 31751421 Gl/2 31011421 G/4 31920813 G1/4 31980813 R3/8_ 31201017 Gl/2 31991421
5 R38_ 31751617 15 38 31011617 10 G1/4 31921013 10 GI/4 31981013 12 Ri/2_ 31291221 1o G386 31991617
Ri/2 31751621 Gi/2 31011621 G3/8 31921017 12 G2 31981221 14 R1/2 31291421 Gi/2 31991621

*Tésnéni 0-krouzkem ze 2 materiald

Voda, népoje, CO, (inertni pouZiti)

Kompatibilni kapaliny Chemickeé kapaliny: kontaktujte nés

E } o

*Tésnéni 0-krouzkem ze 2 materiall

oD D1 D1
&l e B v
(2
~ = 0D
= a1 02 oD2
Pfimé koleno, vn&jsi zavit BSPT T hrdlo, vnéjsi zavit BSPT Spojka a redukce tvaru T Prepazkova spojka Prepazkova kolenova spojka Zasuvna redukce Zasuvny néatrubek Jednoduché Banjo, vnéjsi BSPP Vestavny rozvod
a metricky zavit
o ¢ [ o ¢ [ oo om1 A oD & oD & oot ooz |9 oot ooz [H A I
R1/8 31090410 4 RI/B 31080410 4 4 31040400 4 3116 04 00 4 313904 00 4 6 31660406 6 4 31680604 oo ¢ 4 Gi/4 33100413
4 R4 31090413 6 R1/8 310806 10 6 6 3104 06 00 6 3116 06 00 6 3139 06 00 8 3166 04 08 8 6 3168 08 06 4 M5x0,8 3118 04 19* 6 Gi/4 33100613
R1/8 31090610 g A1/ 31080810 8 31040800 10 31161000 12 g:gg:ggg 6 10 31660610 M5x0.8 3118 0619 10 Gi/2_ 33101021
R1/4__ 31090613 RI/4__ 31080813 10 _10 31041000 12 31161200 1231660612 6 618 31180610 12 G612 33101221
6 R3/8 31090617 R1/4 31081013 12 31041012 14 3116 1400 14 31391400 8 10 31660810 G1/4 31180613
10 512 31041200 12 31660812 G1/8 31180810
R1/2__ 31090621 R3/8 31081017 o
& 31081408 12 31661012 8 Gl/4 31180813
R1/8 31090810 R1/4 31081213 1 10 11 31661014 @8 31180817
RI/4 31090813 12 R3/8 31081217 14 31041400 Zaslepka - ©
8 12 14 31661214 Gl/4 31181013 >
R3/8 31090817 R12 31081221 16 12 31041612 10 Ce 31181017 ®
RI2Z 31090821 16 31041600 @ oD & 2/
SR " q ] e *S drazk Sroubovak
Ri/s 31091010 o1 Potrubni spojka a redukce Prepazkovd spojka, vnitfni zavit ! NZBUN B
10 R4 31091013 BSPP 6 3126 06 00 Rozvod, vnitini zavit BSPP
R3/8 31091017 8 3126 08 00 a metricky zavit
R1/2 31091021 oD  oD1 E oD C E 10 31261000
R1/4 31091213 D . 4 31060400 Gi8 31360410 . S 12 31261200 C1 G2 E
12 R3/8__ 31091217 Kolenova spojka a redukce Spojka a redukce tvaru Y z jednoho 6 31060406 4 G4 31360813 Zastréna kolenova spojka P G1/8 M5x0,8 3311191007
R1/2 31091221 o0 on1 A Kusu 6 31060600 61/8 31360610 a redukce opz 3311101302
14 R/B 31091417 oD opi E 6 8 31060608 6 Gi/4 31360613 @1 0D2 E Upinaci liSta pro trubky a tvarovky 3311101303
R1/2 310914 21 4 4 310204 00 10 3106 06 10 (3/8 31360617 G1/4 G1/8 33111013 04
6 RO 31091617 6 31020600 . 4 31400400 8 31060800 615 31350810 4 4 31820400 oD1 oD @ 3311101305
R1/2 31091621 6 8 31020608 6 31400406 8 10 31060810 8 G4 31360813 4 31820604 Vicenasobné odbocka 7 CLIP 0400 3311101306
8 31020800 6 31400600 12 31060812 10 38 31361017 6 6 31820600 3311131702 |
8 6 8 31400608 10 31061000 8 31820608 0D1  0D2 E 6 CLIP 06 00 3311131703
10 31020810 10 o G¥8 31361217 8 CLIP 08 00 317131704 |
0 31021000 ] 8 31400800 12 31061012 G2 31361221 R 8 31820800 5 T 504060 3 SLP O8O0 G3/8 G1/4 3311131704
10 10 31400810 12 31061200 10 31820810 3311131705
12 31021012 12 G3/8 31361617 4 33040804 1 CLIP 1200 e
10 31401000 14 31061214 16 10 31821000 8 3311131706
12 12 31021200 10 Gi/2 31361621 10 6 33040806 14 CLIP 1400
14 14 31021400 12 31401012 14 14 31061400 12 31821012 0 6 33041006
16 16 31021600 12 12 31401200 16 16 31061600 12 12 31821200 8 33041008

<
)

Pracovni tlak Podtlak az 16 bar ?P Q“H
Pracovni teplota -10°Caz +95°C — o vio L :
Materialy komponentii Polymery na bio-bézi, nerezova ocel, EPDM Zasuvna redukce el T E Prepazkove spojovaci Sroubeni
oo o1 [ oD oD &
78 ) 4 6 636604 06WP2 4 6300 04 00 6 6316 06 00WP2
7 g 8 63660608WP2 6 6300 06 00 8 6316 08 00WP2
N o ! o 10 6366 06 10WP2 8 6300 08 00 10 6316 10 00WP2
50 vlozek na 1 Carstick® 12 6316 12 00WP2
Pfima koncovka, vnéjsi zavit BSPT  Pfimé koleno, vnéjSi zavit BSPT
oo ¢ [ oo ¢ [ D Y |
6 R1/8 650506 10WP2 R1/8_ 6509 06 10WP2 ‘ i D1 w0 = (
R1/8 6505 08 10WP2 6 R1/4 650906 13WP2 ™ N i
8 _Ri/4_65050813WP2 R3/8_ 6509 06 17WP2 Potrubni spojka a redukce Kolenova spojka a redukce = =\ i
R3/8 6505 08 17WP2 R1/8 6509 08 10WP2 -
R1/4_ 650510 13WP2 8 Ri/4_ 650008 13WP2 oD (& oo op1 |9 Spojka tvaru T
10 R3/8 65051017 WP2 R3/8 6509 08 17WP2 6 6306 06 00WP2 . 4 630204 00WP2 oD E
R1 /2 65051021 WPZ R1 /4 6509 10 13WP2 8 6306 08 OUWPZ 5 6302 04 oswpz
1p _R3/B_65051217WP2 10 R3/8_ 650010 17WP2 10 6306 10 00WP2 6 6 630206 00WP2 6 6304 06 00WP2
R1/2 650512 21WP2 R1/2 650910 21WP2 12 6306 12 00WP2 8 6302 06 08WP2 8 6304 08 00WP2
P R3/8 650912 17WP2 10 6304 10 00WP2
Zévit bez potahu 12 8 8 630208 00WP2
R1/2 650912 21WP2 10 10 630210 00WP2 12 6304 12 00WP2
) N\ 12 12 63021200WP2
~ N
\ >
I ‘
) A ./) ! ’ &1 / E l 5t
Jednostranna koncovka, vnitini 9{ Zastréna kolenova snoik ' QIP
BSPT zavit Snoika tvaru Y BRI L IO SR L Zpétny ventil mm - palce
o H poj a redukce 2/2 vestavny kulovy ventil P e
0D A 0D & oD &
R1/8 631506 10WP2 1/4 7992 56 00WP2
6 6 6340 06 00WP2 6 6382 06 00WP2
R1/4_ 631506 13WP2 6 4020 06 00WP2 5/16-8mm 7992 08 00WP2
g _RI4_63150813WP2 8 6340 08 00WP2 8 6382 08 00WP2 8 4020 08 00WP2 38 7992 60 00WP2
R3/8 631508 17WP2 10 6340 10 00WP2 10 6362 10 00WP2 10 4020 10 00WP2 12 7992 62 00WP2
12 6340 12 00WP2 12 638212 00WP2 12 4020 12 00WP2

Prestomatic koncovka typu Push-In

Tlak: 0 aZ 10 bar pfi 20 °C

Kompatibilni kapaliny Stlaceny vzduch

Pracovni tlak 25 bar

Pracovni teplota -40 °C az +100 °C

Materialy komponentd Technicky polymer, mosaz, NBR

FSUNPMB

@

Pfima koncovka, vnéjsi metricky
zavit

£

VSUNPB

‘5

Koleno 45°, vnéjsi metricky zavit

o ¢ &

8 M16x1,5 V8UNPMB8M16
10 M22x1,5 V8UNPMB10M22

12 M16x1,5 VBUNPMB12M16
* c1
C

Tvarovka T-Kkus, vnéjSi/vnitfni

metricky zavit
c aa [N

M12x1,5 M12x1,5 M12MMS8UB

M16x1,5 M16x1,5 M16MMS8UB

¥ b4
=
z z oD &)
2 = 6 M12x1,5 FSUNPMB6M12
3 E 8 M12x1,5 F8UNPMB8M12
s . .. P P M16x1,5 F8UNPMB8M16
Koleno 90°, vnéjsi metricky zavit PraV(_)Uh!a t'V?_1|‘0Vka90 , VNejsi 10 M16x1,5 FSUNPMB10OM16
metricky zavit 12 M16x1,5 FSUNPMB12M16
oD C
oD ¢ & 16 M16x1,5 F8UNPMB16M16
8 M16x1,5 C68UNPMK8M16 M22x1,5 F8UNPMB16M22
M22x1,5 C68UNPMK8M22 12 M16x1,5 RE68K12-10M16
12 _M16x1,5 C68UNPMK12M16 12 _M22x1,5 RE68K12-10M22 g
16 M22x1,5 C68UNPMK16M22 %
>
§ ()] 3
= D1 Koleno 90°, vnéjsi metricky zavit
=)
2 o A mc H
K 45 v metrickd zavit Koleno F, vngjsi metricky zavit g Mi2x15 CBUNPMBGM12
oleno vnéjSi metricky zavi
' won ¢ [ b2 s
o ¢ A g o
12 10 M16x1,5 CS68K12-10M16 M16x1,5 C8UNPMB8M16
10 M22x1,5 V6SUNPMK10M22 12 10 M22x1,5 CS68K12-10M22 12 M16x1,5 C8UNPMB12M16
12 M16x1,5 V6BUNPMK12M16 M22x1,5 C8UNPMB12M22
M22x1,5 V6BUNPMK12M22 16 M16x1,5 C8UNPMB16M16
16 M22x1,5 V6BUNPMK16M22 M22x1,5 C8UNPMB16M22

M22x1,5 M16x1,5 M16M16M22MVSSUB

S8UNPMB

T hrdlo, vnéj$i metricky zavit

ct c2 4

10 M22x1,5 S8UNPMB10M22

12 M22x1,5 S8UNPMB12M22

Vypoustéci ventil, vnéjSi metricky
zavit

c @

M22x1,5 VDPF8UM22L13

c
01’

Prepazkoveé Sroubeni, vnitini
metricky zavit

WGG8sB

c C1

M16x1,5 M16x1,5 M16WGG88BH27
M22x1,5 M16x1,5 M22M16WGG88B

c

Kontrolni koncovka, vnéjsi

metricky zavit
c o &

M16x1,5 M16x1,5 PPRF8UM16
M22x1,5 M16x1,5 PPRF8UM22

Funkcni armatury

Kompatibilni kapaliny VSechny tekutiny kompatibilni s koncovkami a hadicemi 3 0 3 < & 3 0 Kompatibilni kapaliny stlaceny vzduch, mazaci tuk, mazivo, voda... (-] Y
S ; ; b (=] 2 g 2 Pracovni tlak Podtlak az 30 bar (20 bar: 3699, 3609) 3 -~
Pracovni tlak :’20(;1 ttl)zl:. ?32838 ?2;79 23889/ 3989) o ® TF -0 Q'P ' 9"{ Pracovni teplota -25 °C a7 +150 °C © T‘H QP 9'?
: ¥anaskova f . . : Materialy komponenti FDA chemicky poniklovana mosaz, FKM Aam] =
Pracovni teplota -25°C a3 +150 °C Prepazkova spojka Spojka tvaru T Pfima spojka T hrdllo, vnjsi zavit BSPT Potrubni spojka Jednodilna viozka
| » B B o @ A o @ M@ w o @m | ™ O o .
Materidly komponentiy | \ce20vd ocel 16L, FKM, Collet 4 38160400 39160400 4 38040400 39040400 4 38060400 3906 04 00 1 360604 00 1 3600 04 00
nerezovd ocel 303 (LF 3800), 316L (LF 3900) 6 38160600 39160600 6 38040600 3904 06 00 6 38060600 3906 06 00 4RI 3608 04 10 6 3606 06 00 6 3600 06 00
8 38160800 39160800 8 38040800 390408 00 8 38060800 3906 08 00 o ’ ¢ _Ri6 3608 06 10 8 3606 08 00 8 3600 08 00
- » - 10 38161000 39161000 10 38041000 39041000 10 38061000 39061000 o R1/4 36080613 10 360610 00 10 360010 00
10 0 f. So 3 12 38161200 39161200 12 38041200 39041200 12 38061200 39061200 Piima koncovka, vn&jsi zavit BSPT  PFimé koleno, vnajsi zavit BSPT g _RIB 3608 08 10 12 3606 12 00 12 360012 00
S o \@, @ o 14 38041400 39041400 R1/4 36080813 14 3606 14 00 1 3600 14 00
™ © B VKGR vl — .. oD c & o C & o _RUA__ 36081013
o~ R3/8 36081017
T O 0 3 XX ~
Piima koncovka, vnéjsi zavit BSPT  PFima koncovka, néjsi BSPP S & oy 4 R1/8 36750410 4 RIB_ 36090410 12 R3S 36081217 Y 4
a metricky zavit ®o oI S Rif4 36750413 6 —11/8 36090610 14 RI2 36081421
oo c 4 & e A S8 Lo o s _ RIB_ 36750610 RI/4 36090613 ’
4 R1/8 38050410 39050410 o ¢ Pfimé koleno, vnéjsi zavit BSPT 8 o~ @ R1/4 36750613 R1/8 3609 08 10 QIP QH
M5x0,8 38010419 39010419 ™ M I Kolenova spojka s tésnici hranou R1/8 36750810 8 R1/4 3609 08 13 - A enni
5 Rt 300613 sa0sopr3 | GUE Sa0104to seotoato 0D C A & o § _ R4 36750813 R3/8 36090817 © Kolenova spojka g T L L T
R1/8 38050810 39050810 M5x0,8 38010619 39010619 4  R1/8 38090410 39090410 Jednodilna viozka oD E E R3/8 367508 17 10 R1/4 36091013 s oD E oo E
8 Ri/4 38050813 39050813 6 G1/8 38010610 39010610 6 R1/8 38090610 39090610 @D E E 4 38020400 39020400 10 R1/4 36751013 R3/8 36091017 ™ QIP 7 36390200
R3/3 38050817 39050817 G1/4 38010613 39010613 R1/4 38090613 39090613 6 38020600 390206 00 R3/8 36751017 R1/4 36091213 — — 4 3602 04 00 6 3639 06 00
5 A 38001015 39021015 g G1/6_ 38010810 39010810 " Ri/p 33090810 39090810 4 38000400 3900 04 00 8 38020800 390208 00 R1/4 36751213 12 R3/8 36091217 T hrdlo, vnéj3i BSPP a metricky 6 3602 06 00 : S
G1/4 38010813 39010813 R1/4 38090813 39090813 6 380006 00 3900 06 00 10 38021000 39021000 12 R3/8 36751217 R1/2 36091221 zavit 8 3602 08 00
R1/4 38051213 39051213 10 363910 00
12 R1/2 38051221 39051221 10 G1/4 38011013 39011013 10 R1/4 38091013 39091013 8 380008 00 390008 00 12 38021200 39021200 R1/2 36751221 14 R3/8 36091417 ﬂD I E 10 3602 10 00 12 36391200
G3/8 38011017 39011017 10 38001000 39001000 14 R3/8 36751417 R1/2. 36091421 12 36021200 14 36391400
~ N 12 38001200 39001200 R1/2 36751421 4 M5x08 36980419 14 3602 14 00
_— So = & o G1/8 36980410
SN -3y ¢ ® S ' £ s G/ 36980610
3 3 o ol o ™ N ol G1/4 36980613 o2
ihlové spoika s tBsnici s m G1/8 36980810
i . = v [lJ
Trubkové nfioika s iednostrannym ompakini thlova spojka s tésnici Kompaktni ihlova spojka s tésnici —— . 8 G4 36980813 '
rubkova pripojka s jednostrannym hranou, vnéj$i BSPT zavit hranou, vnéjSi BSPP zévit Zasuvna redukce QIP 10 G1/4 36981013 oo 9"{
zavitem, vnéjSi BSPT zavit I Pfimé koleno, vnéj$i BSPP L
@ ¢ A A o0 ¢ A A o op1o02 |9 A PFima koncovka. vngisi BSPP a metricky zévit 12 G3/8 36981217 Spojka tvaru T Zasuvna redukce
9 ¢ T & 4 G1/8 38790410 39790410 Zéslepka LUTEALE G VI 14 Gl/2 36981421
4 R1/3 38890410 39890410 ,_ 6 38660406 39660406 a metricky zavit o0 ¢ B oD (& oD1  0D2 A
4 R1/3 38210410 39210410 ; R1/B 38890610 39890610 ¢ _G1/8 38790610 3979 06 10 P A 3 38650408 3966 0408
¢ _R1/8 38210610 39210610 R1/24 38890613 39890613 G1/4 38790613 397906 13 & 38660608 3966 06 08 oD c & M5x0,8 3699 04 19 4 3604 04 00 6 36660406
R1/4 38210613 39210613 R1/8 38890810 39890810 o _G1/8 38790810 39790810 4 3826 04 00 60 38660610 39660610 V508 36010419 4 _M6x1__ 36990452 6 3604 06 00 4 38 36660408
o _R1/8 38210810 36210810 8 “Ri/4 38800813 39890813 G1/4 38790813 39790813 6 3826 06 00 10 38660810 39660810 Mol 36010452 GI/8 36990410 8 360408 00 8 36660608
R1/4 38210813 39210813 | 10 Ri/4 38891013 39891013  ,, G1/4 38791013 39791013 8 3826 08 00 8 12 38660812 39660812 4 M 36010456 g G1/8 36990610 i 10 3604 1900 ® 0 36660610
10 R1/4 38211013 39211013 1, R/4 38891213 39891213 G3/8 38791017 39791017 10 38261000 70 12 38661012 39661012 a1/8 36010410 G1/4__ 36990613 . — - 12 3604 12 00 10 36660810
12 R1/4 38211213 39211213 R1/2 38891221 39891221 | 12 (G3/8 38791217 39791217 12 38261200 M10xI 36010660 G1/8 36990810 Tkus s jednostrannym Sroubenim, 14 36041400 8 12 36660812
Maximalng 20 bar Maximéin 20 bar 6 Gli/8 36010610 8 _Gl/4 36990813 Vnejsi BSPP a metricky zavit 10 12 36661012
Gi/4 36010613 G3/8 36990817 o ¢ %] 12 14 36661214
8 Gi/4 35010813 G3/8 36991017 , V508 36930419 - -
G35 36010817 G1/4 36991213 G1/8 36930410 '
i mn v ognomep o sen ¥ 7
10 G3/8 36011017 cena7kova Spoi I
. 612 36011021 14 08 36991417 g G/ 36930810 b HE S 5
arker Legris s = I -
12 G3/8 36011217
G1/2 360112 21 12 G3/8 36931217 g gg:g gg gg oD E
14 G2 36931421
14 G172 36011421 8 3616 08 00 4 3626 04 00
10 36161000 6 3626 06 00
12 36161200 8 3626 08 00
£ oy 14 3616 14 00 10 36261000
avn | 12 36261200
Rozsifené pimé koleno, vnéjsi i 14 3626 14 00

rady

produktd

N4

Pfima koncovka, vnitini BSPP
a metricky zavit

g ¢ (&
M5x0,8 36140419

4 G1/8 36140410
G1/4 36140413

6 G1/8 361406 10
G1/4 36140613

8 G1/8 361408 10
G1/4 36140813

10 G3/8 36141017
12 G3/8 36141217
G1/2 36141221

BSPP a metricky zavit

@ &
4 M5x08 36690419
G1/8 3669 04 10

¢ G178 3669 06 10
G1/4 3669 06 13

g G158 3669 08 10
G1/4 3669 08 13

10 G/ 36691013
G3/8 36691017

1p G4 36691213
G3/8 36691217

14 G1/2 366914 21

Jednoduché Banjo, vnéjsi BSPP
a metricky zavit

o C & |
4 M5x0,8 36180419
G1/8 36180410
M5x0,8 361806 19
6 G1/8 361806 10
G1/4 36180613
8 G1/8 3618 08 10
G1/4 361808 13
10 G3/8 36181017

N4

a4

Prepazkova spojka, vnitni zavit
BSPP

o C &
4  G1/8 3636 04 10
6 G1/8 3636 06 10
G1/4 3636 06 13

8 G1/4 3636 0813
10 G3/8 36361017
12 G3/8 36361217
G1/2 36361221

Vestavna hadicova vsuvka

0D1  @D2 &
4 32 36220453
6 5 3622 06 05
8 6,3 36220856
8 3622 08 08
10 8 3622 10 08
12 10 36221210
12,5 36221262
14 12,5 36221462

Prétokové regulatory

Jednosmérné ventily

Uzaviraci Sroubeni

Sroubeni pneumatického snimace

Tlakové regulatory

Kompatibilni kapaliny Stlageny vzduch Poniklovana mosaz Poniklovand mosaz Kompatibiln kanalin Technicky polymer, stiaceny vzduch Kompatibilni kapaliny Stlageny vzduch Kompatibilni kapaliny Stlageny vzduch Kompatibilni kapaliny:
Pracovni tlak 1az 10 bar @_ P paliny Nerezova ocel: mnoho kapalin Pracovni tlak 1az 10 bar Pracovni tlak 3az 8 bar Stlaceny vzduch y -
Pracovni teplota 0°C a2 +70 °C -25 °C a +70 °C (kovové verze) =T, @B A 7 @A @A o tak Technicky polymer aZ 10 bar Pracovni teplota -20°C a2 +70 °C Pracovni teplota 15 °C az +60 °C Pracowni tale el
ini i nrit \J A i o ’ A Riont ini i nrii \J A racovni tia\ . . -z o . A . e o L . “
Materialy komponentii Technické polymer, kov, nerezova ocel Miniaturni pratokovy regulator, Mini-prutokovy regulator, napajeni, Ml[l_latl“’"l prt[tqkovv regulator, o ; ; : T P : 2 Nerezova ocel: 0,5 az 40 bar Materialy komponenti Poniklovana mosaz, technicky polymer, NBR Materialy komponentt technicky polymer, mosaz, NBR Vstupni tlak: 1 aZ 16 bar i _ .
vystup, vnéjsi BSPP a metricky zavit  vngjsi BSPP a metricky zavit vnéjsi BSPT zavit :rslggkovy L ATHTRITS TR LI S O T, - . Vjstupni tlak: 1 a7 8 bar Regulator tlaku, vnéjsi BSPP zavit
a metricky zavit vystup, vnéjsi BSPP Pracovni teplota Technicky polymer0 °C a7 +70 °C
= @A = ’Er oD c E oD C E oD C E oD c E oD c E Nerezova ocel: -20 °C az +180 °C S : 2 ® @ P;'gco%"“[ te;)(l)o:(a:: (/])] c E
S° 33 Ml [ s M05 7009 4 M58 76690419 4 BB 760110 4 M508 71300419 GI/8 71000610 R R R sl R s = 4GB 73000410
133 @-E 43 @'s M5x0,8 76600319 G1/8 7669 0410 g  RI/8 76650610 M08 713006 19 6 o 71000613 Technicky polymer = Nerez - ocel ~ = ~ [P h Materialy komponenti: o _Gl/s 73000610
R1/4 76650613 ! 3 = — z x ; o a— o S Technicky polymer, poniklovana
Priitokovy requla stény i orii i ; 4 M30® 76600408 6 M58 706906 18 R3/ 6 G1/8 713006 10 G1/8 71000810 - Uzaviraci $roubeni, vngjsi BSPP zavit  Prutokovy/uzaviraci regulator, Sroubeni pneumatického snimace, Pneumaticky/elektricky senzor, mosaz' n‘i'tr% ymet, poniidov Gi/4_ 73000613
vy regulator se zapusténym  Kompaktni priitokovy regulétor, M5x0,8 7660 04 19 G1/8 7669 06 10 3/8 76650617 a1/a 71300613 8 Gi/a 71000813 ) ) sisi BSPP zvit S L o ) 8 G1/4 73000813
Gl Y s R1/S 76650810 o+t 3 ol vnéjsi zavi vnéjsi BSPP a metricky zavit vnéjsi/nitfni BSPP zavit -
sefizovacim Sroubem, vnéjSi BSPP  vnéjsi BSPP zavit G1/8 7660 04 10 G1/4 7669 06 13 - oD c
a metricky zavit M5x0,8 76600619 G1/8 7669 0810 8  Ri/4 76650813 G1/6 71300810 G3/8 71000817 — o0 C A c A e H Tlumiée hluku
A B ) P " F— e
o C A @D C ik  napdjeni 6 g8 7660 06 10 8 7669 08 13 RYB TBB50817 8 g; ;g ;} 33 g: :g 10 gyg ;} gg 18 :g Vestavny piimy zpétny ventil :z‘(llir:osmerny ventil, vnitini BSPP 6 g}; i ;:gg gg :g . G 78830610 VI5x0.8 781804 19* s 78280010 Kompatibilni kapaliny | Stlaceny vzduch
wiuk  napajeni 4 G1/8 70600410 70610410 G1/4 7660 06 13 10 Gl/4 71301013 14 G1/2 710014 21 oD G1/4 78830613 G1/8 781804 10 G1/4 78280013 Pracovni tlak Polyetylen: 0 a2 10 bar, slinuty bronz: 0 az 12 bar
G1/4 788008 13
M5x0,8 70100419 70110419 G1/8 70600610 706106 10 G1/8 76600810 C DN E 8 G1/4 788308 13 G1/4 78180413 --10 °C a7 +80 °
4 6 G1/4 7660 08 13 4 7996 04 00 G3/8 788008 17 3 G3/8 78280017 ) Polyetylen: -10 °C az +80 °C
G1/8 70100410 701104 10} G1/4 70600613 706106 13 8 o T ot Poniklovan mosaz Nerez — ocel 6 7996 06 00 i/ 10 48901010 10 638 78801017 G3/8 78830817 * Svornik zinkem pasivovan ocel G172 7828 00 21 Pracovni teplota Slinuty bronz: -20 °C a2 +150 °C
M5x0,8 70100619 701106 19 G1/8 70600810 70610810 ~ = : . L. - > T .
6 Gi/s_ 70100610 70110610 & Gi/4 70600813 70610813 T, 8 7996 08.00 G4 10 48901313 Eroubeni Soft Start T G A S T Materidly komponentii|_Slinuty bronz, mosaz, echnioky polymer
G1/4 70100613 70110613 G3/8 70600817 70610817 Poniklovana mosaz Vestavny ied Smi oriitokowy @A @- 10 7996 10 00 G3/8 15 48901717 —— _ — :
G1/8 70100810 70110810 estavny jednosmerny prutokovy — ,,.. - A A 12 7996 12 00 G1/2 15 48902121 Kompatibilni kapaliny: o Kompatibilni kapaliny:
10 G1/4 70601013 70611013 requlétor s moznosti panelové Vestavny iednosmérny priitoko! — . - & - - et vt G3/4 20 4890 27 27 Bany genv :
8 GI/4 70100813 70110813 G3/8 70601017 70611017 -@- egulator s moznosti panelove requidt 0‘;' Y{DITCROVY Kompaktni priitokovy regultor, Prittokovy regulétor, wnéjSi/itini Stlaceny vzduch o : Stlageny vzduch @.
G3/8 70100817 70110817~ "G3/8 70601217 - = A/ montize vystup, vnéjSi/vnitini BSPP zavit BSPP a metricky zavit Pracovni tlak: & . P i tlak ’ =
G1/4 70101013 70111013 G1/2 70601221 70611221  Priitokovy regulator, vnéjsi/vnitini - A m _m o a _oma y , racouni tlak: . Sl ~ v v
10 G3/s 70101017 70111017 BSPP a metricky it oD A oD & c A C € Nerez - ocel ;Z(;l;’t;sq::lny “I'::t:; Sggg‘gg:;irmtm' 3az10 bar Sroubeni Soft Start pro uzaviraci 1az 10 bar Tiakem ovlédany zpétny ventil Tlumi¢ hluku se zavitem, vnéjsi Polymerovy tlumié, vnéj$i BSPP
1 G3/8 70101217 - c E 4 7776 04 00* 4 7770 04 00 Gi/8 71101010 M5x0,8 78101919 vystup, vej Pracovni teplota: ventil, vnéjsi BSPP zavit Pracowni tonlota: S p'r.l'ugokovym regulatorem a vystupem, BSPP zavit zavit
Gl/2 70101221 - 6 7776 06 00* 6 7770 06 00 G1/4 71101313 G1/8 78101010 / C DN E -15°C a# +60 °C oD c E 5 °C a3 +sg°c - néjsi BSPP c E c E
M 7140191 8 7776 08 00 8 7770 08 00 G1/4 78101313 -
61 71401010 10 7776 1000 10 77701000 gfﬁ THo2 21 G3/8 78101717 ‘ GI/8 10 48921010 Materialy komponentii: 8  Gl/4 78600813 Materidly komponent: o ¢ A G1/8 0670 00 10 G1/8 0674 00 10
G1/4 71401313 12 77761200 12 77701200 G172 781021 21 Gl/4 10 48921313 Technicky polymer, poniklovand G1/4 78601013 > - G1/8 78940610 G1/4 06700013 G1/4 06740013
63/8 71401717 “Ultajerné nastavent — G815 48921717 mosaz, NBR O e mmot0r b 6 G4 78940613 G3/8 067000 17 G3/8 067400 17
) mosaz,
a1/ 714021 21 G1/2 15 48922121 12 G3/8 78601217 . G1/4 78040813 G1/2 0670 00 21 G1/2 067400 21
G3/8 78940817
’ &4 A\ ’ P o l ’ . l
Tlakove armatury a prislusenstvi rumyslove ventily
- " — ) Kulickove ventily
Materialy komponentii | Mosaz Poniklovand mosaz o N | - - )
Voda, strojni olej, palivo, | Stlaceny vzduch =] ‘i‘%, % = ﬂ Q % Univerzalni série Standardni série Série z nerezové oceli Bezpecnostni rychlospojky, polymer C9000 Kovoveé rychlospojky
Kompatibilni kapaliny Ci/glr;t;llzl;ye ;Ileék:tf:;;?ny ﬁ;;l:]t;ﬂe nas pro jing =) % Vosas 2 Ponkovandmosaz| | & o Ponkovandmosaz| Mosas Kompatibilni kapaliny Priimyslové kapaliny Stiagenj vzduch, plyn, voda, vodni péra, olej a vech- Kompatibilni kapaliny: vSechny Kompatibilni kapaliny Stlaceny vzduch Kompatibilni kapaliny Stlageny vzduch, voda
’ — = it — — — P S Kompatibilni kapaliny ’ A o kapaliny : 5 : 5
P i tlak Podtiak a3 550 b Podtlak az 18 bar Kolenova spojka Pfima koncovka, vnéjsi zavit BSPT PFimé koleno, vnéjsi BSPT/vnitfni Zatka s vnitfnim Sestihranem, Pracovni tlak Podtlak az 40 bar ny tekutiny kompatibilni s materialy komponenti Pracovni fak: 0 a2 65 bar Pracovni tlak 0az 16 bar Pracovni tlak 0 az 20 bar
racovni tla odtiax az 950 bar Rada 0900: 60 bar BSPP zavit vnéjsi BSPT zavit Pracovni teplota -40 °C az +80 °C " . - . Pracovni teplota -20 °C az +60 °C Pracovni teplota -20 °C az +100 °C
oD & o C & | y : = Pracovni tlak 042 30 bar Pracouni teplota: -20 °C a% +150 °C = _ - — = ) =
. . -40°C a7 +100 °C c1 c2 E c E Materialy komponenti Poniklovana mosaz, NBR . o s S — - Materialy komponentii Technicky polymer, poniklovana mosaz, NBR Materialy komponenti Poniklovana mosaz, NBR
Pracovni teplota -60 °C a7 +250 °C X . 6 0102 06 00 R1/8  F3BPL4/6-1/8 Pracovni teplota -20 °Caz +130 °C Materialy komponentii: p - P -
Rada 0900: -10 °C a7 +80 °C 4x6 . o ; . b Série IS0 B (DN 5,5): Jedno€inny uzavér = 1250 NI/min
8 01020800 R1/4_ F3BPL4/6-1/4 RI/8_ GI/8_ 09130010 R1/8 02051000 Materialy komponentii  Poniklovana mosaz. PTFE Nerezov ocel 316L, PTFE série 150 B (DN 8) Jednoginny uzavér — 2400 Niymin QP
10 01021000 R1/8__ F3BPL6/B-1/8 R4 Gi/4 09130013 R1/4 02051300 :
o ; e 12 010212 00 6x8 R1§4 FSBPL6;8-1;4 R3/8  G3/8 09130017 R3/8 0205 17 00 \ & > :
1 @ © R3/8_ F3BPL6/S-3/8 RI2 _ Gl/2__ 09130021 R1/2 0205 2100 o m ‘
S & 5 % axio R4 F3BPLE/I0-1/4 RY/4  G3/4 09130027 R/4 02052700 HH Ad1ls] So : L L
Mosaz Mosaz| o ‘ R3/8_F3BPL8/10-3/8 2/2 Kulovy ventil In-Line, nitfni /2 kulovy ventil In-Line pro FNEHIE o - AEIN e EE Spojka, vnitfni zévit BSPP :on%alsllilnzt}lovacl vsuvkou pro
I [ . F R o e 10x12 R3/8  F3BPL10/12-3/8 AVi éni § itini (AR . " : o j ejSi zavi j itini zavi — exibiini hadice
Pfima koncovka, vnéjsi zavit BSPT  Lisovaci koncovka s tésnici - §5Q/ X P € zdvit BSPP :gsi\{nem eORSABIE SR 2/2 standardni kulovy ventil 3/2 vestavny uzamykatelny kulovy 2/2 kulovy ventil In-Line, vnitini Spojka, vnesi zavit BSPP Spa, vniteni zavit BSPP (¥ E ~
o C e podiozkou, vnéjsi BSPP zévit e Mosaz| = S % Q DN ¢ & In-Line, vnitfni zavit BSPP ventil s odvétranim, vnitfni BSPP z4vit BSPP c B CN A G 2721221 oD &
2 - ¢ ” z
R 01050610 6D C & | Potrubni spojka & © ¢ Fonkovend S 4 GI/S 04020410 DN € A DN ¢ A zavit DN C & ¢ _Gl/4 940100613 GI/4 _ 9414U0613 G3/4 22121227 1o 135 22951212
b G1/8 01180610 P Mosaz 7 G1/4 04020713 7 Gi/4 64020713 DN c E G3/8 9401006 17 G3/8  9414U06 17 16,5 22951215
R1/4 010506 13 6 oD E (&) Poniklovand mosaz . - L. ; T 10 a8 04021017 63/ 10 G1/4 49021013 8 G1/4 481008 13 F Gi/2 9401008 21 Gl/2 9414008 21
R1/4 01050813 G1/4 01180613 — T Spojka a redukce, vnéjsi BSPT zavit ~ Zatka s Sestihrannou hlavou, 10 G3/8 64021017 G338 49021017 6 Gl BVGA-1/4L0CK 10 638 48101017
8 Ras 01050817 g G4 01180813 6 0106 06 00 Piimé koleno, vnéjsi zavit BSPT vnéjsi BSPP a metricky zavit 13 G1/2 04021321 13 G172 64021321 15 Gl/2 49021521 T BVG4:3/8LOGK 15 Gi2 48101521 ‘ =
R1/4__ 01051013 G3/8 01180817 8 0106 08 00 o C 1 c2 & 20 34 04022027 20 G34 64022027 20 G4 49022027 5 612 BVGa1/2L00K 20 G4 48102027 ; ‘
10 c 23 Gl 040223 34 23 Gl 640223 34
R3/8 01051017 1o _Gl/4 01181013 10 0106 10 00 R1/8 09000010 25 Gl 4902 25 34 20 G3/4 BVGA4-3/4LOCK 25  G1 481025 34
R1/8  C3BPL4/6-1/8 32 Gl% 04023242 -
G3/8 01181017 12 01061200 4x6 R1/8 _R1/4_ 09001013 M5x08 02201900 40 G11/2 49024049 25 Gl BVGA-1LOCK -
R1/4  G3BPL4/6-1/4 G1/8 022010 00 *Modely se zangenim EC 50 G2 2902 50 48* Sonda. vnitini BSPP zévit Pfima spojka s hadicovou vsuvkou  Vodni pistole
o = R1/8 C3BPL6/8-1/8 RyS 09001017 G1/4 02201300 *Modely se zanGenim EC Sonda, vnéjSi BSPP onca, vt ESPT zav
=) é? R N o 6x38 R1/4_ C3BPLG/8-1/4 R1/4 09000013 = G = (T
b=y ¥ % 2 i S / " R3/8  C3BPL6/8-3/8 R1/4 R3/8 09001317 63/8 022017 00 Mini-série ¢ & @ ¢ <] oD @ — &
L i p= Y R1/4_ G3BPL8/10-1/4 RI/2__ 09001321 a2 02202100 55  G1/4_ 9087U0613 G/4 90862313 135 271212 2 22991201
" TR *  Mosaz O DA 8x10 R3/8 09000017 3/2 kulovy ventil In-Line Kompatibilni kapaliny: 8 G/4  9087U08 13 55 G3/8 90862317 12 6 2207121
Pfimé koleno, vnéjsi zavit BSPT - — Mosaz R3/8  C3BPL8/10-3/8 R3/8 | o LR S 6,5 5
Samoupinaci vsuvka pro médéné Snoika tvaru T 10x12 R3/8  C3BPL10/12-3/8 R1/2_ 090017 21 o s odvétranim, vnitini zavit BSPP Stlaceny vzduch Pré lové ofuk ictol G1/2 90862321
. 2 2
oD c E svirné Sroubent pojka tvaru R1/2  R1/2 090000 21 g 2/2 kulovy ventil In-Line, vngjsi/ DN C E Pracovni tak: ME] MEE rumyslové ofukovaci pisto - i _
R1/8__ 01090610 op oo1 ooz A oD A - e o o vnitfni BSPP zavit Podtiak a3 10 bar R — A Kompatibilni kapaliny: 4 =
6 R4 01090613 o ~ ~ =) Poniklovana 4 G1/8 04690410 2/2 mini kulovy ventil In-Line 3/2 In-Line Mini BV s odvétranim Stlageny vzduch
R4 01090813 5 63 13 01320655 6 0104 06 00 ) 2 . €2 mosaz DN ¢ E 7 Gl/4 04690713 . ot :
8 : 8 010408 00 x Kovand Ponikiovana | Redukce, vgj§i BSPT/vnitini 10 G3/8 04691017 racovn teplota: oD A oD A i tlak: 0 a7 - =
8 6,3 13 01320856 Poniklovand mosaz o oniklovana edukce, vnéj$i BSPT/vnitini o a3 o Pracovni tlak: 0 az 10 bar
R3/8 01090817 : 0 010410 00 in 6, 4 G1/8 04010410 -20 °C a2 +80 °C - _ — _
R1/4 01091013 10 63 13 01321056 2 01041200 Potrubni spojka . o mosaz BSPP zvit 7 Gi/4 04010713 13 G122 04691321 6 7910 06 00 6 7913 06 00 . : Standardni, spodni pripojka, kratka Bezpecnostni ofukovaci pistole, Sada ofukovaci pistole, spodni
10 "R3B 01091017 95 16 01321060 Spojka a redukce, vnitfni BSPT ¢l c2 A 10 G638 04011017 18 G3/4 04691827 Materialy komponent: 8 791008 00 8 7913 08 00 Pracouni teplota: tihlova tryska, nitfni BSPP zavit spodni pripojka, vnitini BSPP zavit  pfipojka, vnitini BSPT zavit
1 95 16 01321460 0D & zavit 13 GI/2 04011321 Technicky polymer, NBR 10 791010 00 10 79131000 15 ‘?,az +50°C - c & c & c (&
127 19 01321462 o2 27x4 HBPL2.7/4 1 C2 B R1/4 G1/8 09041013 18 G3/4 04011827 12 79101200 12 79131200 Materialy komponentu: =
- 18 127 19 01321862 3 ) o 46 HBPLA/6 R3/8 G1/8 09041017 , L . Technicky polymer, NBR G1/4 3,5 06590013 G1/4 3 06540013 R1/4 063100 09
= 159 23 01321866 - d ’t&i o1 x5 HBPLG/S oi/g G118 09020010 R1/2 G1/8 090410 21 . Axialni ventily
o 22 19,1 27 01322269 ] L N G1/4 09021013 R3/8 G1/4 09041317
Mosaz osaz 8x10_ HBPLB/10 GI/4__ 09020013 G1/4__ 09041321 "2 1 Kompatibilni kapaliny:
P—— - ina 10x12_HBPL10/12 G1/4 p P— aliny:
Lisovaci koncovka s tésnici ~ 3dilnd redukce . G3/8_ 09021317 R1/2 Ga/g 09041721 T 3/2 Uzamykatelny kulovy ventil Voda, vzduch, oleje, tuky atd, . 7 r v
T T I m ooz B S5 BT oo AL | s i, i 55 Souvisejici produktove rady
= G1/2 090217 21 G1/2 0904 21 27 Ghiv 7 i zavit .
oD C E °© 4 M 8 01660608 g G1/2  G1/2 09020021 gﬁggﬁ;‘;ﬂhz:‘ggg l‘r’:)l:tliiie Pracovni tlak: Otviraci axialni ventil s tésnénim Uzaviraci axialni ventil s tésnénim
= osaz 6 10 01680610 = - ad noznost panelc ' DN C & max. 10 b, FKM, vnitfni BSPP zévit FKM, vnitfni BSPP zévit Finoiovaci Fegeni
¢ _G1/8 01010610 Mosazny drzak trubek pro 1 01660614 Poniklovana mosaz - 1) vnitini BSPP zavit Pripojovaci reseni | 1 LF 6270 konektory pro
G1/4__ 01010613 polymerové trubk Sooika tvaru T ~ = 7_Gi/4 04390713 c & c & pro pfirodovédu a Cisté - onextoery p
g _GI/A__ 01010813 y ! g 10 01660810 pojka tvaru o ; 3 DN C A 10 Gy8 04391017 Pracoun teplota: . B sité s optickymi vlakny
G3/8 01010817 oD1 ©OD2 E 12 0166 08 12 oD E o 13 G1/2 04391321 220 °C a3 +135 °C G3/8 4202101720 G3/8 4212101720 prostory I ' = e
14 01661014 = 4 G1/8 04480410 G1/2 4202152120 G1/2 4212152120
G1/4 01011013 10 ™ A 18 G3/4 04391827
10— ow011017 4 2 0127 04 00 20 01661020 2,7x4 _ JBPL2,7/4 2 . Fluoropolymerova paska 6 G1/4 04480613 23 61 043923 34 634 4202202720 63/4 42122027 20
Gl/4 01011213 6 4 0127 06 00 4x6  JBPLA/6 Rezacka hadic E 9 G3/8 04480917 Materialy komponenti: G1 4202253420 G1 4212253420 0 LIQUIfit+ Koncovky —
12 e ol011217 8 6 012708 00 6x8  JBPL6/8 E 12 G172 04481221 Poniklovand mosaz, FKM Gt 4202 40 49 20* Gl 4212 40 49 20* LIQUIfit® Koncovky Push- Push.l ] 1
0 8 012710 00 8x10 _ JBPL8/10 06051212 G2 4202 50 48 20* G2 421250 48 20* In s kovovymi adaptéry ush-in [ |
12 10 01271200 10x12  JBPL10/12 3000 71 00 Pracovni tlak: max. 20 bar, “Modely se zangenim EC *Modely se zancenim EC
*tloustka panelu = 3mm
Technicke trubky a hadi
Trubky Tubepack®z polotuhého polyamidu (PA) 25 g HYDRAULIKA PREMIER
H - - . - 0 s H ®
Polyami: pro priimysiové nebo automobilni aplikace, vnikajici trvanivost, [LFoqlue pack g2l poloR 1ol Ay (PA) 25m Hadvlce z poly./uretan (PU) esteru, Tubepack®25m  Hadice z polyuretan (PU) eteru, Tubepack® 25m  Samoupinaci hadice NBR s opletem , buben 40m  Multitube (PA) civka 50m Hadice z fluoropolymeru (FEP), Tubepack®25m PNEUMATIKA DISTRIBUTOR
polotuhy materidl na bio-bézi, vyhodné mechanické viastnosti Vné. 0, Vni.0, f’ Vné. 0, | Vni. 0, f’ Vné. 0, Vni. @, f B o pN |Vné. @, Vni. 0, f’ & Vné. 0, Vni. @, f‘ Pocet Vné. 0,| Vni. @, f A " -
(mm) | (mm) R (mm) | (mm) R [ — (mm) | (mm) R (mm) | (mm) (R —— (mm) | (mm) | @ 7r | hadic A (mm) | (mm) | @R QH MAZANI N
Polyuretan: vynikajici flexibilita, ispora prostoru aZ 50 %, vynikajici 2 10 1025P04 00* 4 2,5 10 1025004 01* 4 25 | 12 1025U04R08* 1/4 13 6,3 | 60 1040H56 02* _ [$)
L ) "y 4 — . , , 4 2,7 35 4 1050P04 00M04 4 25 | 40 1025T04 00 25 _ 2
mechanickeé vlastnosti a chemicka odolnost 2,7 10 1025P04 00* 27 6 4 15 1025U06 01 6 4 15 1025U06R08* 3/8 16 95 | 70 1040H60 02* FILTRACE Hradec Kralové . S
6 4 15 1025P06 00 8 55 2 1025008 01 ) 1095U08R08* T 713 1040H62 0+ 4 2,7 45 7 1050P04 00M07 6 4 |50 1025T06 00 ’ e 3
Fluoropolymer: robustni fluoropolymer, transparentnost pro vynikajici viditelnost 3 6 25 1025P08 00* 10 7’ 25 1025010 01* 8 55 0 025008 08* / 9 ¥4 0 040H62 01 s 4 2,7 55 12 1050P04 00M12 8 6 70 1025708 00 OLEJU S
kapalin. ontimaln vikonnost. odolnost viEi Skoro viem chemikaliim a fedidli 10 7 |25 1025U10R08 5/8 | 23 | 159 |140 1040H66 02 6 460 7 1050P06 0OMO7 10 8 1120 1025T10 00 ES
apalin, optimaini vykonnost, 0doinost vuci skoro vsem chemikallim a reaiaium 10 8 50 1025P10 00* 12 8 35 1025U12 01* 12 8 35 1025U12R08* 3/4 27 19,1 |170 1040H69 02* 5 P 45 3 1050P08 0OMO2 2 10 180 1025T1200 Detrava -
Samoupeviiovaciho hadice NBR: navrZeny v souladu s CNOMO E07,21,115N, 12 10 90 1025P12 00* 14 9.5 45 1025U14 01* 95 16 11 45 1025U16R08 11* Dodév se v délce 100m: objednaci isla 1100H,,, Dodéva se v délce 10m: objednaci &isla 1010P, M Dodéva se v délce 5m: objednaci Gisla 1005T <! Prostéjov é
/a3 SALBE] Wik i 2 j
jednoduchost montéze, vyjimeéna odolnost, pripravenost k pouziti 14 12 116 1025P14 00* 16 11 45 1025U16 01* 11 Dodévé se v délce 100 m: objednaci éista 1100U,,R *Dodava se v barvach Gerna (01), zelena (02), cervena (03), < \O 24 nhod R
’ 16 13 90 1025P16 00* 13 Dodava se v délce 100m: objednaci Gisla 1100U,,, *Dodava se v barvach ¢erna (01), modré (04) modra (04) - 2
w

Dodavé se v délce 100m: objednaci ¢isla 1100P,,,
*Dodava se v barvach cerna (01), zelena (02), cervena (03), modra (04),

3luta (05), Seda (06)

ENGINEERING YOUR SUCCESS.

www.parkerlegris.com

Poster CDG_2016_CZ CC2017V1.indd 1

*Dodava se v barvach cernd (01), zelena (02), Gervena (03),
modré (04), Zluté (05), Seda (06)

- Servis a prodej
(|

www.chvalis.cz
Sidlo firmy

CHVALIS s.r.o0.
VeleSicka 54

tel.: 416 857 711
fax: 416 814 198

info@chvalis.cz

HAVARIJNI SLUZBA

41172 Hostka \ 737222233

Do R

Darker

Onsite °M°

AUTORIZOVANE

VZDELAVACI

CENTRUM

HYDRAULIC

Technology Center

(DENISON | Hydraulics |

Soucast divize Hydrauliky Parker Hannifin

Poboc¢ka LIBEREC

CHVALIS s.r.0.

Ceské mladeze 708/108

460 08 Liberec VIII - Dolni Hanychov
tel.: 482 400 013, 724 483 329

fax: 482 312 463

e-mail: liberec@chvalis.cz

Pobocka ROKYCANY Pobotka SUSICE Pobo¢ka €. BUDEJOVICE
CHVALIS s.r.o. CHVALIS s.r.o. CHVALIS s.r.o.
Arbesova 820/1ll T. G. Masaryka 151/11 Prazska 497/62

337 01 Rokycany

tel.: 371 720 461, 725 118 017
fax: 371 785 620

e-mail: rokycany@chvalis.cz

342 01 Susice
tel.: 376 523 342, 725 393 251
e-mail: susice@chvalis.cz

37004 Ceské Budgjovice
tel.: 387 310 135, 725 516 066
fax: 387 203 173

e-mail: c.budejovice@chvalis.cz

Pobot¢ka PROSTEJOV
CHVALIS s.r.0.
Za Olomouckou 5033/3
796 01 Prostéjov
tel.: 725 577 097

725577 095
e-mail: prostejov@chvalis.cz

16.05.2017 14:26:56



ENGINEERING YOUR SUCCESS.

IS
duktove rady

Va4

Parker Legr
ICove pro

Kl

16.05.2017 14:27:00 ‘

Poster CDG_2016_CZ CC2017V1.indd 2



